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1. Besin zincirinin ilk halkasinda asagidaki canli
gruplarindan hangisi yer alir?

A) Ayristiricilar

B) Tuketiciler

C) Ureticiler

D) Etciller

2. Besin zincirinde ener ji hangi canli grubundan
baslayarak aktarilir?

A) Aynistiricilar

B) Tuketiciler

C) Ureticiler

D) Hepciller

3. Besin zincirindeki birincil tiketiciler hangi tiirden
canlilarla beslenir?

A) Etciller

B) AHFI;&’(IFICI[GI’

C) Ureticiler

D) Hepgiller

4. Asagidaki canllardan hangisi aynistirici olarak
gérev yapar?

A) Cekirge

B) Mantar

C) Yilan

D) Kartal

5. Besin zincirinde en az ener ji hangi canliya
ulasir?

A) Ureticilere

B) Birincil tuketicilere

C) Ikincil tuketicilere

D) En tst diizeydeki tiketicilere

6. Ekoloji piramidinde ener ji akisi hangi
génﬁedk?

A) Ustten alta dogru

B) Sadece ayristiricllardan tireticilere dogru
C) Alttan tste dogru

D) Her yénde esit
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7. Asagidakilerden hangisi Ureticilere &rnek
olabilir?

A) Mantar

B) Solucan

C) Cim

D) Kostebek

8. Ener ji transferinde, her bir ener ji diizeyinde
ener jinin yaklask ne kadari bir sonraki dizeye
aktarilir?

A) %10

B) %25

C) %50

D) %75

9. Besin zincirindeki bir bozulma, asagidakilerden
hangisini dogrudan etkiler?

A) Canllarin sadece tst diizeydeki ener ji
ihtiyacini

B) Biitiin besin zincirinin dengesini

C) Aynistiricilarin varligini

D) Ureticilerin ener ji kaynagini

1 0. Hangi canli grubu organik atklar ayristirarak
doggga geri kazandirir?

A) Ureticiler

B) Ayristiricilar

C) Etciller

D) Hepciller

11. Asagidaki ener ji transferlerinden hangisi
dogru bir besin zinciri 8rnegidir?

A) Cim — Tavsan — Tilki — Mantar

B) Tavsan — Cim — Tilki — Mantar

C) Mantar — Tilki — Cim — Tavsan

D) Tilki — Tavsan — Cim — Mantar

1 2. Ekoloji piramidinde ayristiniclarin rold nedir?
A) Enerji tretmek

B) Qrgcnik atklar parcalamak

C) Ureticilerle beslenmek

D) Ener jiyi artrmak
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1 3. Bir tarla faresi, asagidaki besin zinciri
hclkﬂclonndon hangisinde yer alir?

A) Uretici

B) Birincil tuketici

Q) Ikincil tuketici

D) Ayristiric

1 4. Besin zincirindeki birincil tiketiciler asagidaki
érneklerden hangisi olabilir?

A) Aslan
B) Tavsan
C) Akbaba
D) Solucan

15. Ener i akisinda, ener jinin blydk bir kismi
asagidakilerden hangisi icin harcanir’?

A) Solunum
B) Ureme
C) Beslenme
D) Hareket

1 6. Ekoloji piramidindeki basamaklar arasindaki
iliskiyi aciklayan asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Ener ji her basamakta esit sekilde artar.

B) Ener ji, piramidin dstiine dogru azalir.

C) Ener ji transferi tamamen durur.

D) Her basamaktaki ener ji miktari aynidir.

1 7. Asagidaki canlilardan hangisi ener ji

tronsferinde en alt basamakta yer alir?

A) Tavsan
B) Yilan
C) Kartal
D) Cim

1 8. Besin zincirindeki canlilardan birinin yok
olmasi durumunda asagidakilerden hangisi
gerceklesir?

A) Sadece alt diizeydeki canllar etkilenir.
B) Zincirdeki denge bozulur.

C) Ureticiler yok olur.

D) Yeni bir ener ji kaynag olusur.

19. Besin zincirinde asagidakilerden hangisi ikincil
tiketici olabilir?

A) Tavuk

B) Kurbaga

C) Cekirge

D) Yosun

20. Ekoloji piramidinde biyolo jik birikim ne
anlama gelir?

A) Canllarin ener ji tretmesi

B) Besin zincirindeki ener ji kaybi

C) Toksik maddelerin zincir boyunca birikmesi
D) Organik atklarin ayrismasi
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